

带着众人的爱,女护士谷晶走了

亲友为她开的爱心水饺店刚刚满月,筹集了4万多元爱心款



水饺包爱

本报莱芜6月20日讯(记者程凌润)“感谢我的兄弟姐妹、同事、朋友,在我人生最艰难的道路为我所做的一切,我一定会加油,我一定会加油,跟命运抗争!”20日,莱芜鑫鑫水饺店开业满月,这是亲友们为了救助患有白血病的女护士谷晶凑钱开的,但不幸的是,就在这一天,谷晶离开了这个世界,这是她在微信上发布的最后一条信息。

“谷晶今天上午9点半去世了。”20日晚9时许,谷晶的丈夫吕端在电话里告诉了记者这个不幸的消息,他说谷晶肠道出血,医治无效不幸离世。目前,谷晶的尸体已经火化,葬礼定于21日举行。而在前几天,记者还到医院看望了她。

“身体恢复了之后,我想穿着旗袍,陪着丈夫和孩子去吃自助餐。”17日,躺在病床上的谷晶说出了她的心愿,她看上去依然很憔悴,但脸上露出了久违的笑容。

吕端向记者展示了一件粉色的旗袍,爱美的谷晶看到之



爱心水饺店开业后,谷晶的同学、同事、朋友和他们的家人都来帮忙。本报记者程凌润摄(资料片)

后非常高兴。“她喜欢粉色的旗袍,我跑了好几家商场才买到。”吕端说,他陪在谷晶身旁的时候,基本不会谈她的病情,而是不断地给她加油鼓劲,她说喜欢旗袍,她的弟弟谷鹏也给她买了一件。“我很想孩子,但是现在这样还不能见他。”谷晶担心儿子见到她会伤心。

谷晶生前一直通过微信与其他白血病患者互相加油鼓劲,她微信的个性签名写着“渴

望重生”四个字。从最初的恐惧无助到现在的坚强以对,谷晶的朋友圈记录也见证着她患病以来的心路历程。5月2日,她写道:我不留恋这个美丽的世界,它或许本不属于我,可又有这么多亲人朋友让我难舍,我该如何坚持?

6月5日,本报报道了莱芜女护士谷晶患白血病后,她的亲朋好友出钱出力开水饺店为其筹钱治病的消息。众多爱心

市民得知这一消息后,纷纷到水饺店奉献爱心,有的来吃水饺却留下数倍的钱,有的没吃上水饺还帮着包水饺,还有的捐钱。“上个星期六,水饺店外面停了一辆福建车牌的车,车上下来三个人,他们只要了一斤水饺,却留下了2000元钱。”谷晶的同学金女士介绍。

据了解,爱心水饺店开业一个月,共为谷晶筹集了4万多元的爱心款。

新闻回放

为救患病女护士 亲友开爱心水饺店

莱芜鑫鑫水饺店位于莱芜市鹏泉西大街,这是一家特殊的水饺店,店内没有老板,也没有固定的员工,所有的账目都会在店内公示。这一切都是为了一个患有白血病的女护士——谷晶。为了帮她渡过难关,她的同事、同学、朋友出钱出力开起了这家水饺店。

“这家水饺店是我姐姐的同事、同学和朋友一块凑钱开的,一共出了一万多元。”谷晶的弟弟谷鹏介绍,“鑫鑫”水饺店于5月20日开业,店名就是新鲜的意思,意味着让市民吃到新鲜可口的水饺。

吕娜、杨淑华是谷晶在莱芜卫校学习期间结识的闺蜜,开水饺店的一万多元投资,就是她俩和谷晶的同事解静一起出的。据介绍,水饺店前期筹备了一个星期,包括厨房里的案板、炉子、托盘,都是谷晶的朋友从家里带来的。解静说,开这家水饺店,就是想帮谷晶解决经济上的困难,同时也希望通过这种方式,让更多的人了解谷晶的故事,汇聚更多的爱心。

很多好心市民知道后纷纷到水饺店吃爱心水饺,有人点一盘水饺就留下100元钱,众多志愿者也到水饺店进行志愿服务。

6月17日,谷晶的丈夫还领到了5000元的慈善救助金,6月18日,烟台一位不愿透露姓名的市民汇来5000元善款。目前,“鑫鑫”水饺店共筹集善款4万余元,谷晶的银行账号收到社会捐款1万余元。

本报记者程凌润

幼儿园搞装修,孩子集体发病

教育部门已责令其停课,孩子们分批到医院检查

本报青岛6月20日讯(记者李珍梅)前不久,青岛雅思贝尔幼儿园(东李校区)进行了大面积内部施工和装修,其间幼儿正常上课,并没有告诉家长。不久后,越来越多的孩子出现咳嗽、嗓子疼、呕吐、喘不上气,家长开始给孩子当感冒治,当得知幼儿园正在装修时,300多名家长认为孩子的不适症状是幼儿园的装修污染所致。

“幼儿园真是太不负责了,无视孩子健康,瞒着家长搞装修,其间孩子还一直在上课。”20日上午,在青岛东李村的雅思贝尔幼儿园门口,300多名家长来到这里讨要说法。说起自己孩子出现的不适症状,家长刘女士流下了泪。刘女士说,孩子连续咳嗽了十几天后,在齐鲁医院进行了检查。结果显示,孩子有过敏性鼻炎,过敏性鼻炎,扁桃体肿大。最令她担心的是,孩子的血清生化检查结果中有10项指标异常。

刘女士孩子的症状,也同样出现在幼儿园其他孩子身上。家长魏先生给记者出示了一份他孩子在青医附院的检查

报告。报告显示,魏先生的孩子为过敏性哮喘,医生建议做雾化吸入。魏先生的孩子今年4岁,在雅思贝尔幼儿园读小班。“我的孩子身体很好,从来没打过吊瓶。”不过,5月30日之前一个晚上,孩子突然出现不停地咳嗽、喘不动气的情况,让魏先生一家人很是担心。

一些较早出现症状的家长,都以为孩子是季节性感冒。不过,当家长们在接孩子和QQ群里聊天时,发现有不少孩子出现类似症状,有的甚至出现恶心、胸闷、呕吐。还有两位家长说,孩子检查有两个超标的项目,医生初步推断为“肝细胞受损”。

“那么多孩子出现类似的状况,当时我们就觉得不对劲。”一位家长说,他们四处打听,发现幼儿园正在装修。

据了解,幼儿园的这项工程未经过消防等任何相关部门的审批,属于违规施工。青岛李沧区教体局已经责令幼儿园停课。幼儿园的孩子们也分批到齐鲁医院、青大附院和妇儿医院检查。



20日,300多名家长到幼儿园讨说法。本报记者李珍梅摄

延伸调查

幼儿园曾告诉家长没装修

装修一事被家长发现后,幼儿园对此进行了否认。园方称是为了做好汛期防水,进行防水管道改造,非室内装修。不过,面对越来越多家长的强烈要求,上周末,幼儿园分班开家长会,家长进入幼儿园求证。“就是在搞装修,一楼和二楼都进行了大动工。”家长们说,尽管装修已经停了好几天,但依

旧能闻到装修后的气味,呆一会儿都觉得嗓子难受。

20日,幼儿园分管园长魏红华称,幼儿园在一楼进行了刮腻子、隔围墙。一楼过道,屋顶墙面地面都进行了施工,装修。二楼则将一个空地隔成三间教室。

幼儿园投资者也赶到现场,但双方并未达成一致意见。

东营市民有望 坐火车直达青岛

本报济南6月20日讯(记者宋磊)16日,淄博至东营铁路(简称淄东铁路)电气化扩能改造研讨会召开,标志着淄东铁路电气化扩能改造前期工作正式启动。

据了解,淄东铁路电气化扩能改造项目是我国确定新增的我省铁路建设项目之一,今年我省将加快淄东铁路改造的前期工作,年内争取开工。

淄东铁路电气化改造正线全长89.456公里,计划投资11亿元,改造后全线提速至120公里/小时。淄东铁路是德龙烟与胶济通道的联络线。

淄东铁路电气化扩能改造,升级通车后,东营市对外运输将会有明显改善,向南可以连接胶济铁路,向西可以连接京沪铁路,东营市民未来有望在家门口乘坐火车直达青岛、上海等地了。

千人千企培育计划 两化融合论坛举行

本报济南6月20日讯20日下午,山东省企业家“千人千企”培育计划两化融合专题活动——“信息技术重塑企业经营与管理论坛”在山东大厦隆重举行。据悉,此次活动由山东省经济和信息化委员会两化融合促进中心、山东省企业家“千人千企”培育计划办公室联合主办,现场吸引了来自全省各地的近200位企业家参加。

据山东省企业家千人千企培育计划办公室副主任、山东省企业家俱乐部秘书长王少兵介绍,山东省企业家千人千企培育计划旨在帮助成长型企业解决发展中遇到的实际困难,扶持一批有发展潜力的成长型企业,带动我省成长型企业持续健康发展。(蓝天)

省食药监局稽查局相关负责人明天到本报接听热线

你有啥食品安全问题,快来说说

本报济南6月20日讯(记者李钢)如果您在生活中碰到了一些与食品安全相关的问题,快来拨打本报热线,向省食药监局稽查局投诉举报和咨询。作为食品安全宣传周省食药监局主题活动,22日(本周日)上午9点至10点半,省食药监局稽查局局长等有关负责人将做客本报热线

96706190,接受居民举报和咨询。举报线索一经查实,还可获得相应奖励。

食品安全关系到每个人,因此,维护食品安全也就需要人人参与。为鼓励广大居民参与食品安全治理,作为今年食品安全宣传周省食药监局主题活动的一部分,本报决定联合省食药监局稽查局举行接听

热线活动,发动广大居民举报食品安全问题线索。

22日(本周日)上午9点至10点半,省食药监局稽查局局长田宜勇,副局长李德臣,张绍勇,副调研员刘志刚和主任科员王宏做客本报热线。广大居民只要有与食品安全相关的问题或线索,均可拨打本报热线96706190,向省食药监局稽查

局有关负责人反映。

平时广大居民凡遇到食品药品安全问题,可以拨打12331食品药品投诉举报电话进行投诉和举报。今后,本报热线也将与12331热线联动,凡拨打96706190反映有关食品药品安全问题,本报将及时把信息转到省食药监局稽查局等部门,相关部门会尽快查处。